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З Днем незалежності!НОВІ ГОРИЗОНТИ

Cумське НВО повертає 
довіру замовників
Які замовлення може отримати АТ «Сумське НВО» 
найближчим часом, у яких тендерах, конкурсах на 
виробництво обладнання підприємство бере чи братиме 
участь, розповідає директор з продажів Ігор Чепурко:
- Зараз для нас найважливіше – виконати замовлення 
на виготовлення устаткування для КС «Яготин». 
Ідеться про 4 газоперекачувальні апарати на 
16 мегават. Виготовляємо їх для потреб АТ 
«Укртрансгаз». Плануємо взяти участь у тендері ще й 
на поставку станційного обладнання для КС «Яготин» 
– апаратів повітряного охолодження, сепараторів, 
блоків підготовки газу. Від своєчасного виконання 
цих замовлень залежать наші подальші перспективи 
щодо виготовлення обладнання для потреб АТ 
«Укртрансгаз».
Найближчим часом АТ «Сумське НВО» ставить собі 
за мету взяти участь в конкурсних торгах на поставку 
великої трубопровідної арматури діаметром від 300 до 
1400 мм. Прогнозний обсяг замовлень може сягнути 
до 10 млн доларів США. Також плануємо участь 
у реконструкції діючих компресорних станцій АТ 
«Укртрансгаз» та виготовлення запчастин для них.
На сьогодні у виробництві знаходяться шість 
замовлень від «Узнафтогаз» - це державний узбецький 
концерн. А саме: виготовлення бустерної лінії, ЗПЧ, 
установки підготовки пропан-бутанової суміші для 
Мубарекського НПЗ, компресорної лінії і додаткового 
обладнання для ДКС «Шуртан», а також адсорберів і 
підігрівачів для двох проектів «Газлінафтогазу».
Оскільки державний узбецький концерн планує 
подальшу масштабну модернізацію газотранспортної 
системи, наступного року підприємство братиме 
участь у конкурсах на виробництво обладнання і для 
інших компресорних станцій Узбекистану. 
В цехах об’єднання продовжується виготовлення 
устаткування для країн Близького Сходу. З одного 
боку, це досить об’ємний ринок з великими 
можливостями, з другого - досить закритий, через 
об’єктивні обставини. Натомість ми докладаємо усіх 
зусиль для залучення нових замовлень з цього регіону. 
Наше підприємство досить конкурентоспроможне не 
лише на українському ринку обладнання для атомної 
енергетики. І, безумовно, ми ставимо собі за мету 
збільшити обсяг замовлень у цьому напрямку. Ми 
долучаємося до конкурсів на будівництво АЕС у 
Єгипті. Розраховуємо, що отримаємо замовлення на 
виготовлення насосів, ємностей і теплообмінників. 
Велика увага приділяється поставкам насосного 
устаткування. Ведемо перемовини з гірничо-
збагачувальними комбінатами та іншими замовниками 
щодо поставки насосів ВВН – 50, ВВН – 150, ВВН - 
300. Маємо хороші перспективи подальшої співпраці. 
Також відновлюється виготовлення насосів ЦНС. 
Після тривалої перерви починаємо працювати і на 
ринках країн близького зарубіжжя. Виготовляємо 
СПЧ, ротори беремо участь у тендерах на поставку 
ГПА. Повертаємося до традиційної співпраці щодо 
забезпечення запчастинами підприємств, обладнання 
яким ми постачали раніше. 
Підтримуємо ділові стосунки з нашими білоруськими 
партнерами: ВАТ «Гродно Азот», ВАТ «Нафтан», 
Мозирський НПЗ.
З відновленням роботи ковальського і ливарного цехів, 
укладено ряд контрактів на поставку центрифуг. 
Окремо плануємо забезпечувати наших партнерів 
виготовленням поковок, у майбутньому - литва.
Після того, як заводські цехи запрацювали, наші 
партнери почали нарешті відновлювати до нас свою 
довіру. Вони приїжджають, бачать, що завод працює, 
відповідно, збільшується інтенсивність участі у 
конкурсах, отримуємо замовлення і без конкурсів. 
Підприємство працює, виконуються замовлення, 
повертається звична атмосфера партнерства.

Алла Юр’єва 

гаряча лінія 
прес-центру Снво
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З’ясовуємо те, 

що вас турбує
З’ясовуємо те, 

що вас турбує

Щиро вітаю вас із Днем 
незалежності України!
Ці 28 років незалежності 
стали випробовуванням для 
всіх нас - випробовуванням 
на зрілість, на терпіння,  
на толерантність, нарешті –  
на здоровий глузд. Не може 
бути сумніву в тому, що 
працелюбний народ України, 
складовою якого є й ми, 
«фрунзенці», в змозі  
покращити життя у своїй 
власній державі. Державі, 
вистражданій поколіннями 
українців, за яку віддано 
стільки життів і крові наших 
предків і сучасників. 
Впевнений у безхмарному 
завтрашньому дні України. 
Цей день обов’язково  
настане і тим швидше, чим 
більш свідомо ми працюва-
тимемо сьогодні на благо 
Батьківщини і проникнемося 
почуттям патріотизму до 
свого підприємства, свого 
міста та своєї України. Без 
цього дуже важко досягти 
поставленої мети. Вірю –  
ми її досягнемо! 
Щастя і процвітання 
Україні! Слава вам, слава 

Шановні колеги, 
дорогі заводчани!

кожному із нас, хто працює  
на благо держави! 
Здоров’я кожному із вас, добра, 
віри, благополуччя в родинах  
і довгих років життя.
Бо ж Україні потрібні ваші руки, 

ваш талант, ваш патріотизм,  
ваші вміння!
З повагою, 

Генеральний директор  
АТ «Сумське НВО» 

Володимир ЛУк’яНеНкО

Виплата зарплат – 
                       пріоритетне завдання
Генеральний директор АТ «Сумське НВО» Володимир 
Лук’яненко з перших днів повернення на підприємство 
робить все можливе і, навіть, не можливе для того, щоб 
повернути колишню славу і міць заводу, а робітникам 
горде звання «фрунзенець».

На сьогоднішній день відкрито близько 2000 виконавчих про-
ваджень - це люди подали в суд за невиплату зарплати. В судах 
знаходиться до 3000 справ. Вони ще не дійшли до виконання. 
якщо всі ці рішення судів виконувати, то заводу, для того щоб 
розрахуватися з боргами, потрібно знайти більше 150 мільйонів 
гривень. І це тільки на борги з заробітної плати. Але є ще борги 
за електроенергію, за газ, податкові борги.

«Складається враження, що Сумське НВО готували до 
банкрутства. Це мало відбутися у травні-червні цього року. коли 
ми прийшли на завод і ретельно проаналізувало ситуацію, тоді 
й стало зрозуміло, що ні роботи, ні зарплати, ні матеріальних 
ресурсів на підприємстві немає, а є тільки борги. Те, що ми зараз 
працюємо - це діяльність наперекір всім обставинам», - зазначив 
під час зустрічі з керівниками відділів та цехів генеральний дирек-
тор АТ «Сумське НВО» Володимир Лук’яненко.

Відроджувати підприємство не просто, адже мова йде не 
тільки про сплату боргів, виплату зарплат, запуск виробництва 
і його модернізацію, а й про відновлення реноме. Попереднє 
керівництво зробило заводу «ведмежу послугу» та зіпсувало 
репутацію, беручись за замовлення, отримуючи аванс, але готової 
продукції так і не відвантажуючи. «Тепер ми крім сплати боргів, 
банківських кредитів маємо ще повертати й авансові платежі за 
не виконану роботу, сплачувати штрафи за прострочення. А це 
теж значні суми. З частиною замовників нам вдається домовитися 
і перенести терміни виконання замовлень на пізніший час, іншим 
доводиться повертати кошти», - розповів Володимир Лук’яненко.

Генеральний директор наголошує, що виплата заробітних пра-
цюючим – є пріоритетним завданням для нього. За його словами, 
для того, щоб ввійти в режим виплати зарплат без затримок, 

потрібно близько трьох місяців. При умові, що підприємство буде 
справно виконувати наявні замовлення. До речі, сам Володимир 
Лук’яненко вирішив, що не отримуватиме свою зарплату до того 
часу, доки не будуть виплачені зарплатні борги перед заводчанами.

Генеральний директор, звертаючись до керівників цехів, наго-
лосив, що він цінує кожного з робітників підприємства, адже тільки 
разом, всім колективом, Сумське НВО вдасться витягнути з прірви і 
відродити його колишню славу.

актуально

№1 (4233)

Генеральний директор під час відвідування ливарного цеху
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З юВІлеєм!

віСті з цехів

Першим дивом для цього цеху стало його 
відновлення після майже року простою.

Начальник цеху №1 Лариса Вакал згадує, 
що робота ця була не з легких. Адже за час 
вимушеного простою і, як насідок, не виплати 
зарплат, значна частина колективу звільнилася. 
Стійко трималася на своїх робочих місцях бри-
гада старшого майстра обрубувальної дільниці 
Юрія Ткаченка. 

- Попри всі труднощі, майже повну зу-
пинку виробництва, нам не хотілося йти. Було 
важко дивитися на ділянки, що пустують, та ми 
вірили, що це тимчасово, і виробництво, зреш-
тою, відновиться. Взимку приходили прибирати 
з дахів сніг, доріжки прочищали, щоб цех не 
виглядав зовсім покинутим, - згадує він.

Юрій Ткаченко говорить, що його запро-
шували на інше місце роботи, але зрадити свій 
колектив, свій завод він не зміг. Вважає свою 
роботу творчою і надзвичайно цікавою. 

- коли ти збираєш форму, заливаєш її, 
потім обрубуєш і вже бачиш готовий продукт, 
то відчуваєш і радість, і гордість одночасно, - 

Маленькі дива і подвиги цеху №1
Цех №1 по праву має саме перший номер, адже саме тут розпочинає своє життя 
устаткування, що потім пройде обробку в ще цілому ряді цехів Сумського НВО, 
пройде через професійні руки багатьох його працівників, щоб зрештою дістатись 
до замовника у вигляді сучасного обладнання, виготовленням якого завжди 
славилося Сумське НВО.

ділиться Юрій Володимирович.
Терпіння і віра в краще майбутнє заводу 

почали справджуватися з приходом нового 
керівництва. Цех відновив виробництво. 

- Було важко повертатися до роботи, бо 
зупинка виробництва негативно вплинула і на 
обладнання, і на людей. якщо в кращі часи у 
нас працювало близько 400 осіб (хоча були 
часи, коли й 1200 працювало), а тоді залишило-
ся 48, та й то з числа допоміжного персоналу, 
а основних робітників практично не було, ну, 
хіба крім обрубувачів, які залишилися. Тому 
відновлювати довелось і обладнання, і колектив. 
Працювали в приміщеннях, що не опалюються, 
але не скаржилися, бо знали, що робимо, - 
розповідає Лариса Борисівна.

Зараз у цеху працює 63 робітники. 
- Запрошували формувальників, 

стержневиків, плавильників, обрубувачів, 
землеробів. У нас дуже важливо, щоб працю-
вали всі ділянки, бо коли хоча б одна ланка 
випадає, то може зупинитися все виробництво. 
Саме тому ми так багато говоримо по кадри, - 

Ще у 1985 році цех №19 будували і оснащували так, щоб 
він був одним із унікальних у Радянському Союзі. І він і досі 
залишається таким. Подібних цехів не багато в Україні та СНД. 
До речі, рік будівництва цеху співпадає з роком народження 
нинішнього керівника цеху.

- У нас багато унікального обладнання, працюють унікальні 
спеціалісти, а виготовлення поковок – це взагалі творча робота, - 
каже начальник ковальсько-пресового цеху №19 Вадим Галушка. 

ковальський цех належить до цехів, де починається цикл 
виготовлення заготовок для обладнання, яке потім отримає за-
мовник. Сьогодні тут кипить робота. Після майже року простою 
відновлюється виробництво. Цех оживає, наповнюється звуками, 
для незвиклого вуха дещо різкими, а для тих, хто тут працює 
звичними і навіть радісними, бо ж коли цех звучить, значить є 
робота, є впевненість у майбутньому не тільки працівників, а 
також їх родин 

- Відновлювати виробництво було важко. Весь колектив 
цеху звільнився. У мене особисто не стояло питання йти чи за-
лишитися. я залишився, бо вважаю, що тут я на своєму місці. 
коли взимку зайшла мова про відновлення роботи, мені насилу 
вдалося зібрати 10 чоловік з колективу. Були перебої з газом та 
електроенергією, тому ми працювали з максимальною економією: 
різали заготовки з прокату без перековки. Пережили зиму, а 
коли стало відомо, що повертається Володимир Матвійович 
Лук’яненко, з’явилася і надія. я навіть по домівках колишніх 
працівників їздив, просив повернутися. Повірив новому керівнику 
відразу, адже я працював свого часу під його керівництвом. Тоді 
завод твердо стояв на ногах, виплачувалися зарплати, утримува-
лися заклади соціальної сфери, велося будівництво житлового 
фонду, люди отримували квартири. Цікаво було працювати. 
Загрузка була велика. Наш цех видавав до 1000 тонн на місяць 
виходу продукції. Для порівняння: в останні місяці перед закрит-
тям – максимум 120 тонн. Зараз виробляється близько 250 тонн», 
- говорить Вадим В’ячеславович.

Нині виробництво активно відновлюється. Люди це бачать. У 
цех повертаються ті, хто свого часу був змушений звільнитися, 
приходять і новачки. Так, хотілося б прискорити поповнення ко-
лективу, але поки що не всі вірять в те, що завод повернеться до 
колишніх об’ємів роботи, до стабільності. Та ті, хто тут працює, 
своєю працею пришвидшують кращі часи.

- Для нашого цеху оптимально було б мати чисельність ко-

У серпні ювілеї відзначають:

зазначає керівниця цеху.
Але навіть такою кількістю людей у цеху 

№1 вдалося залити за три місяці понад 100 
тонн металу. Це свого роду досягнення. А якщо 
взяти до уваги, що весь цей метал рубали п’ять 
обрубувачів, то взагалі – диво, бо це за межами 
можливого.

крім того, залили чотири унікальні 
циліндри. Це теж значна робота, яку б мали 
робити значно більшим колективом. 

- На жаль, повністю закрити вакансії 

ми ще не змогли. Чекаємо, що до нас 
прийде з часом і молодь. Продовжуємо 
відновлювати виробництво. Зараз у нас є 
замовлення, є робота. Люди розуміють, що 
потрібен час, щоб вийти на більші обсяги 
виробництва і, як наслідок, одержува-
ти прибутки, а отже, і розраховувати на 
стабільну виплату зарплат. Люди не просто 
чекають кращих часів для підприємства, 
вони й самі їх наближають своєю щоден-
ною працею, - резюмувала Лариса Вакал.

Б. М. ДеГТяРьОВ ТА О.М. кІРЮшкО – токарі цеху  
№ 2;
В. О. П’яТАЧеНкО - токар-карусельник цеху № 3;
М. В. ДеНиСОВ - токар цеху № 6;
М. М. ЗАхАРЧеНкО - електрозварник ручного 
зварювання цеху № 6;
С. М. СиНиЦя - електрозварник ручного зварювання 
цеху № 7;
Н.В. МАТУЗНА - табельник цеху № 20;
І. І. БУЛЮк - оператор станків з ПУ цеху № 22;
О. П. ВеРТІй – фрезерувальник цеху № 51;
В. І. МОСкАЛеНкО - енергетик цеху № 55;
Ю. В. БУкРеєВ ТА М. І. ЗАкОРкО - водії цеху №58;
М. І. АРТЮхОВА ТА Т. І. ЛиСеНкО - прибиральниці 
ділянки №60;
А. Л. СУхих - слюсар-ремонтник Дирекції «кППВ»;
Н. Г. МикОЛАйОВиЧ - електрослюсар дільниці 120;
С. М. ГРиМАйЛО - слюсар кВП та автоматики РеУ;
В. Г. ГРиЦеНкО - електромонтер РеУ;
В. В. СОЛОшеНкО - начальник варти УОР;
І. В. РОМАхОВ - сторож УОР;
А. І. ТиЩеНкО – охоронець УОР;
І. М. ТкАЧ - інженер-технолог УГТ;
Т. О. шеРСТЮк - контрольний майстер Уяк; 
Л. М. СТУПІНА - чергова бюро перепусток УОР.

Дорогі ювіляри! Прийміть найщиріші вітання від колег. 
Бажаємо вам міцного здоров’я, наснаги на нові звершення, 
радості і задоволення від життя.
Прийміть від душі наші щирі вітання,
хай збудуться всі ваші плани й бажання!
Життя хай дарує чудові презенти,
яскраві емоції, щастя моменти.
Щоб лихо до хати дорогу не знало,
А доля вам радість завжди дарувала!

Початок формування ВВН – 300 бригадою стержневиків у складі Юлії Калініченко, Івана Сорокіна, 
Євгенії Скиби, Людмили Тарасенко та бригадира Дмитра Череватенка

Сторінку підготувала Світлана Шовкопляс
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виробничі будні

- У рамках модернізації української 
газотранспортної системи, Сумське НВО 
приступило до виробництва обладнання 
для кС «яготин», а це чотири повноком-
плектних газоперекачувальних станції, 
виготовлених з використанням новітніх 
технічних рішень, розроблених конструк-
торськими і технологічними службами 
підприємства.
Перепідписані всі контракти з узбецьки-
ми замовниками, при цьому генеральний 

Над чим працюють фрунзенці? 

Унікальний цех №19

Зліва направо : майстер ковальської ділянки Юрій Заїка, 
бригада ковалів: Анатолій Шаповал, Віталій Логвин, Анатолій 
Прихожай, Микола Яремута, Олександр Литвинов, в центрі – 
начальник цеху Вадим Галушка 

лективу 120 чоловік, зараз працює близько 50, але цих рук замало. Ми 
готові тут навчати людей, я особисто багато вмію, адже пройшов шлях 
з газорізальника до начальника цеху. Робота у нас не легка, але справді 
цікава і творча, якщо людина навіть без досвіду прийде, та матиме 
бажання працювати, наші спеціалісти передадуть їй свій багаторічний 
досвід і тонкощі ковальської справи. Зараз у нас майже немає молоді. 
Але думаю, що ми скоро наберемо більші оберти виробництва і це ста-
не своєрідною гарантією повернення стабільності і авторитету нашого 
підприємства, а отже, і нових можливостей для молодих працівників 
заводу, - розповідає начальник цеху.

Без сумніву, ті, хто залишився на заводі, – патріоти. Причому не 
тільки свого заводу, а й міста, адже для Сум завод багато значить. Це й 
тисячі робочих місць, і наповнення бюджету, та й імідж міста загалом. 
Мабуть, у місті не знайдеться родини, яка так чи інакше не була б 
пов’язана із Сумським НВО. «Фрунзенець» – це ж не просто визначен-
ня місця роботи. Це звання. Людей, які працювали на заводі, беруть на 
інші подібні підприємства з радістю, бо знають, що це люди, які можуть 
відразу стати до роботи і працювати якісно. Але більшість заводчан, 
спробувавши попрацювати деінде, все ж повертаються назад. Бо тут не 
тільки робота, тут – ще й справжня родина.

директор АТ «Сумське НВО» Володимир 
Лук’яненко особисто гарантував поставки 
якісного обладнання в повному обсязі з 
безумовним дотриманням термінів.
Вже відвантажені дві одиниці змінних 
проточних частин (ЗПЧ) для ДкС 
«Мубарек» (Узбекистан), здана до 
відвантаження третя ЗПЧ; відвантажена 
друга партія роторів для компресорів 
ДкС «кокдумалак» (Узбекистан), і 
підготовлено до відвантаження третю 

ключову партію роторів, призначе-
них для проведення модернізації всієї 
компресорної станції замовника.
Розгорнуто і повністю забезпечено 
матеріалами виробництво для виготов-
лення восьми ЗПЧ для ДкС «шуртан-
нафтогаз» (Узбекистан). Вони будуть 
підготовлені до відвантаження замов-
нику в серпні – на початку вересня, 
що дозволить підприємству відновити 
свою репутацію, як одного з кращих 
по обов’язковості та оперативності 
постачальників високоякісної і 
наукомісткої продукції на ринку газопе-
рекачувального обладнання євразійського 
економічного союзу, а також поповнити 
оборотні кошти заводу.

крім того, останнім часом отримано 
значний обсяг замовлень на виготовлення 
апаратів повітряного охолодження для 
ДкС «шуртаннафтогаз», аналогічних 
раніше розміщеним у виробництві 
односекційним АПО для бустерної 
компресорної лінії УОПБС ТОВ «Му-
барекське ГПЗ»; АПО трьохсекційних 
для четвертої нитки компресорної лінії 
УОПБС ТОВ «Мубарекське ГПЗ».
Робота підприємства налагоджується. 
Поступово завантажуються цехи. Зараз 
нам потрібно в жодному разі не збавляти 
темпів, хоч як би це не було важко, і все у 
нас вийде. Інакше не може бути.

З приходом нового керівництва АТ «Сумське НВО» почало відроджуватися. 
За досить не значний період часу вдалося багато чого зробити. А що саме, 
розповів директор з виробництва Олег пАРФЕНЕНкО:


